

「基督耶穌降世，為要拯救罪人。」這話是可信的，是十分可佩服的。
提摩太前書一章15節

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2016年12月25日 ■每週日出刊 ■網站 krtnews.tw ■電話：02-23673003 ■傳真：02-23675443

更生團契高雄區會

聖誕贈禮傳愛 服事受刑人子女

【記者商可瑩採訪報導】每年到了聖誕佳節，各地滿是溫馨、充滿愛的氛圍，因為「基督降生」的好消息，帶給世人新盼望。基於這樣的理念，更生團契多年來邀請多間教會透過「天使樹」活動，募集禮物贈送給受刑人子女，特別在今年的高雄地區，共有41間教會透過此行動服事了591位孩子（右圖，更生團契提供）。



同時，更生團契高雄區會透過與覺民教會的連結，於12月23日在高二監、高戒所舉辦福音佈道會，藉以讓服刑者體會聖誕節溫暖的氛圍。

更生團契高雄區會吳國驊牧師於受訪時感恩分享道，感謝各教會從9月開始就共同投入這項由更生團契台北總會所發起的「天使樹」福音行動，這是每年聖誕季節，透過受刑人填寫想贈送給孩子的禮物，再由教會募集禮物送到孩子手中。吳牧師說，這樣的行動不僅能拉近孩子與受刑人的距離，使他們復歸家庭前不致與家庭疏遠，同時藉由贈送禮物的服事行動，主動進到他們的家中對話、表達關心、聆聽，進一步邀請家人進入教會聚會。

「這福音本是神的大能，要救一切相信的。」（羅一16）吳國驊牧師娓娓道來近幾年的見證故事，有一位受刑人的妻子是基督徒，但因家中的公婆不允許她到教會，她便停止了聚會。但是，透過「天使樹

」行動，讓她的公婆接觸到基督徒如何關心他們，使得公婆想要接觸福音，便主動和媳婦踏入教會，目前，全家都已穩定委身在當中。另一個家庭的孩子，也是透過「天使樹」行動而進到教會，本來家中的阿媽是因擔心孩子「被騙走」而跟著去，沒想到後來這個家庭的孩子

與阿媽都受洗了。高雄福氣教會主任牧師楊錫儒就帶領會友共同認領50件禮物（青少年牧區認領15件、成人牧區則是35件），主責此行動的社區事工林約瑟主任表示，該教會長期以來透過幸福小組服事了許多慕道友，也長期投入在社區、弱勢家庭的服事，

在這些經驗之下，與未信者對話已有相當的經驗，同時也有極高的傳福音動力。（全文詳見本報網站）

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
12.25 訪張冀明律師談信仰

各城市、媒體節目同步跨年禱告會一覽表

城市	名稱	主題	時段
苗栗	中華祈禱院	領受屬天恩寵	12月31日19:00 - 1月1日 凌晨01:00
高雄	高雄廿四小時敬拜禱告中心	世代同行	12月31日21:00 - 1月1日 凌晨00:30
台東	基督豐盛教會 24小時萬國禱告殿	「傾倒」48小時 晝夜敬拜不止息特會	12月31日21:00 - 1月2日21:00
媒體	GOOD TV 好消息電視台	「為合一起行」 跨年禱告會	12月31日23:00 - 1月1日00:15 MOD第3台、有線第15台、GOOD TV官網、好消息APP
	CGN TV http://chinese.cgntv.net/	「跨年崇拜」現場直播 (韓文原音、中文同步翻譯)	12月31日 18:00-20:00 iOS Android

